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●週１回以上、スポーツを行っていますか？

　週に1 回以上スポーツを行う市民の割合は、前年度と比べ2.3％減少してい

ます。各年代や男女別でみると、男性に対して女性の割合が低い結果となってい

ます。また男性では60 歳以上が低く、女性は年齢に関わらず全体的に低い状況

となっています。歩くこともスポーツ（運動）のひとつであるという認識を深め、

日常的にスポーツに親しんでいるという実感を高めていくとともに、関係機関

と連携を図りながら女性やシニア世代のスポーツ参加の向上を目指します。

● DV（配偶者などからの暴力）、児童虐待などに対する相談窓口を知っていますか？

　ホームページや広報紙などによる情報提供を実施していますが、アンケート結

果からみると、全体の約 6割近くの人が「知らない」と回答しており、DVなどの

相談窓口がまだ十分知られていない状況です。今後は相談窓口に加えて、各種支

援事業についても広報紙などを利用した周知啓発を推進し、悩みを持つ人の問題

解決への支援を行っていきます。また相談窓口自体の拡充や見守り体制づくりも

進め、児童虐待や DVの早期発見、未然防止につなげていきます。

●あなたのご自宅には、家族全員の寝室に住宅用火災警報器等が設置してありますか？
　また寝室が２階以上にある場合は、階段の天井部分にも設置してありますか？

　自宅に住宅用火災警報器を設置している世帯は、一部設置も合わせると平成

27年度が 71.6％だったのに対して、平成 28年度は 70.7％と減少しています。

本来は寝室だけではなく、２階に寝室がある場合は、階段の天井部分への設置も

必要なのですが、必要な場所全てに設置が完了している世帯は 50％以下にとど

まっており、設置の基準などが市民の人に十分浸透していない事がうかがえます。

消防庁が行う同様の調査でも、全国的に設置率が伸び悩んでいることから、一層

の周知啓発が必要です。今後は、各事業所などでの消防訓練や市内イベントなど

の機会を利用し、積極的に広報活動を実施していきます。

前年に比べて悪かった項目
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●下呂市は出産・子育ての
　しやすい環境だと思いますか？

●現在の下呂市は、
　住みやすいまちだと思いますか？

●あなたは下呂市に今後も
　住み続けたいと思いますか？

●「下呂市は出産･子育てのしやすい環境だと思いますか」

の問いについて、「そう思う」と「ややそう思う」という人

が合わせて35.2％と、昨年度調査から0.4%高くなった

ものの半数以下となっています。これを受けて今後、下呂

市の子育て支援策を分かりやすく周知していくとともに、

子育て家庭を総合的に支援する取り組みを強化していき

ます。また、女性の働き方改革に向けて、子育て世代女

性の就業機会を広げることにも取り組みます。人口減少

対策が本市の最重要課題となった今日、私たちが住む地

域への誇りと愛着を持ち、下呂市に住む人々が幸せに暮

らし続けられるまちを育てていくため、「下呂市まち・ひと・

しごと創生総合戦略」を確実に実行していきます。

●あなたが下呂市の「セールスポイント」
　として自慢できるものはありますか？

地方創生についての項目
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